

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja



Galambritkaságok a Csokonaiban

Biztos sokan vannak a kerületben, akik nem tudják, mi is az angol apáca-kerítő, vagy észak-kaukázusi kerítő, és miért szeretik annyian a világban a budapesti magasröptű kerítőt. Ezekre a kérdésekre mindenki választ kaphatott, aki január közepén ellátogatott a Csokonai Művelődési

Házban megrendezett kiállítás-kiállításra. Az esemény szervezője a házigazda intézmény mellett, mint már annyiszor a B 15 egyesület volt. A galambok tenyésztésével foglalkozó civil szervezet közel száz éve működik már Rákospalotán. A tagság létszáma megközelíti a 40-et, ebből január

közepén 25-en állítottak ki a Csokonaiban. A közel 300 kiállított galambfajta három nagy kategóriába sorolható: a haszon- és díszmadarak mellett az úgynevezett röpt-, illetve keringő galambok is bemutatkoztak a közönségnek.

– Országos szövetségünk évente húsz versenyt rendez a madarász-egyesületek számára – tudtuk meg Hajducsek Jánostól, a B 15 egyik vezetőségi tagjától. – Ennek az eredményhirdetésére pedig az elmúlt évek hagyományaihoz hasonlóan ismét a háromnapos galambkiállítás került sor. Örömmel jelenthetem, hogy 2005-ben a magasröptű galambok versenyében a B 15 egyesület nyerte az országos bajnokságot.

Egy jó madártenyésztő egyesület tudja, hogy egy kiállítás a legmegfelelőbb időszaka a tél: ilyenkor a madarak nyugodtak, hisz a pázási időszak még messze van, ráadásul a téli tollazat a példányokat is szebbé teszi. Ezért a B 15 egyesület évek óta januárban rendez kiállítást.

– A kiállított galambok idén is csodálatosak voltak, köszönhetően a tenyésztőinknek – akik közül a legidősebb 91 esztendő – és akik 2005-ben is kitétek magukért.

Panelfelújítás Újpalotán

A Lakásszövetkezetek 30 éve címmel rendezett fórumot december 20-án a Száraznád Községi Házban a SZÖVTÁRS Egyesület, de ezen mégis inkább a panelházakban élők mai lehetőségei kerültek szóba.

Az újpalotai civil szervezet találkozáján közel félszáz szövetkezeti és társasház képviseltette magát – tudtuk meg *Gugyella János* alelnöktől, aki ezúttal előadóként volt jelen a rendezvényen. – Mint Újpalota első beköltözője, magam is megtapasztalhattam, hogy az elmúlt három évtized során mennyit változott a szövetkezetek működése – mondta.

A SZÖVTÁRS Egyesület így az elmúlt évben is igen aktívnak bizonyult. Az újpalotai egyesület vezetői, szakemberei az aktuális témákból – köztük például a panelrehabilitációs, szövetkezeti törvényről – több fórumot is szerveztek az érintett házak lakásszövetkezeti vezetőinek, lakóinak. Várhatóan idén is lesznek hasonló rendezvények a Száraznád Községi Házban.

Gugyella Jánostól azonban nemcsak a decemberi fórumról, hanem egy másik, sokakat érintő eseményről is felvilágosítást kaptunk. A képviselő-testület decemberi ülésén határozat született arról, hogy az önkormányzat a panelfelújítási program keretén belül két újpalotai ház pályázatát támogatja. A Nyírpalota utca 1–21. alatti 352 lakásos épület hőszigetelésre adott be pályázatot az önkormányzathoz. A Nádastó park 22. alatti 65 lakásos épület lakói pedig a teljes rehabilitáció – fűtéskorszerűsítés, nyílászárók cseréje és hőszigetelés – mellett tették le a voksukat. A testület a tíz jelentkező közül ezt a két pályázatot tartotta a leginkább megalapozottnak.

– Az önkormányzat döntése meghozatalakor a pályázat komplexitását vette alapul. A Nádastó park 22. alatt ennek megfelelően teljes körű felújításra kerül majd sor, míg a Nyírpalota utca 1-21. alatt a fűtéskorszerűsítésre már 2001-ben sor került, most pedig az épület homlokzatának hőszigetelését szeretnénk megvalósítani. Felmértük a lehetőségeket, és a legkedvezőbb egy 186 millió forintos ajánlat volt. Ezt a közgyűlés elfogadhatónak találta, ennek megfelelően a saját költségvetésünkből 62 millió forinttal, míg az önkormányzat hasonló összeggel járulna hozzá a beruházáshoz. Igényünk jelenleg az Országos Lakás és Építészügyi Hivatalnál van, s azt az ígéretet kaptuk, hogy 90 napon belül választ kapunk arra: az állam a további egyharmad részzel támogatja-e az elképzeléseinket. Ezt követően a kerület közbeszerzési pályázatot ír ki, és reményeink szerint már ősszel megkezdődhetnek a munkálatok.

Tisztelt Kerületi Lakosok!

Ezúton is szeretném tájékoztatni Önöket, hogy Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat Képviselő-testülete

KÖZMEGHALLGATÁST

tart
2006. február 9-én 17.00 órakor
a Kolozsvár utcai Általános Iskolában
(Bp. XV., Kolozsvár u. 1.)

A közmeghallgatás tárgya a Kolozsvár utcai piac korszerűsítése.

A közmeghallgatáson a kerület lakosságának kívánunk lehetőséget biztosítani arra, hogy közvetlenül az önkormányzat képviselőinek, a polgármesteri hivatal köztisztviselőinek tegyék fel közérdekű kérdéseiket, észrevételeiket. Kérdéseiket feltehetik az önkormányzat ingyenesen hívható 06/80-203-804 telefonszámán, az önkormányzat honlapjának fórumában, valamint a helyszínen. Az írásban beérkezett kérdéseket a hivatal ügyfélszolgálati Irodáján az e célra elhelyezett urnába bedobva, vagy a Polgármesteri Hivatal címére levélben lehet eljuttatni. Minden érdeklődő kerületi lakost szeretettel meghívunk és várunk a közmeghallgatásra.

Budapest, 2006. január Hajdu László országgyűlési képviselő, polgármester

Felhívás díszoklevél kérelmek benyújtására

A XV. kerületi Polgármesteri Hivatal Oktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Osztálya felhívja azon kerületi pedagógusok figyelmét, akik 50, 60, 65, illetve 70 éve szereztek meg diplomájukat, hogy kérelmüket – amelyeket elbírálás végett továbbítunk a jogutód felsőoktatási intézményekhez – 2006. február 27-ig nyújtsák be az osztályra **Szakács Ferencné** részére. (1153 Bp. Bocskai u. 1-3. régi épület II. emelet 217. szoba.) A kérelmekhez csatolják a diplomamásolatot, rövid szakmai önéletrajzot, munkakönyv másolatot (legalább 30 év, a pályán töltött munkaviszony igazolását), és az esetleges korábbi díszoklevél másolatát. A díszoklevelek átadására a kerületi pedagógusnapon kerül sor. **Érdeklődni a 305-3128-as telefonszámon lehet.**

Ismét 1%

Újra eljött az adóbevallások ideje, és ezzel együtt az a lehetőség, hogy adónk egy részével támogassunk egy számunkra fontos ügyet. Adónk 1%-át felajánlhatjuk egy ennek fogadására jogosult civil szervezetnek, további 1%-ot pedig valamelyik egyháznak, vagy az erre a célra meghatározott költségvetési előirányzat valamelyikére. Reményeink szerint kerületünk lakói közül a tavalyinál is többen fognak helyi civil szervezetet támogatni adójuk 1%-ával. Amennyiben többet szeretnének tudni az 1% gyűjtésére jogosult civil szervezetekről, látogassanak el az önkormányzat honlapjára (www.bpxv.hu), vagy keressék Avarkeszi Béla civil referenst a 305-31-25-ös telefonszámon, vagy az avarkeszi.bela@bpxv.hu e-mail címen.

Tisztelt Választópolgár!

Négyévenként nyílik mód arra, hogy – alkotmányos jogunkkal élve – szavazatunkkal döntsünk arról, kik képviseljenek bennünket az Országgyűlésben. Hazánkban 2006. április 9-én kerül sor az országgyűlési képviselő-választás első fordulójára, április 23-án pedig a második fordulóra. Rövidesen, február 6 és 10 között kézhez kapja a választói névjegyzékbe történő felvételéről szóló Értesítőt, valamint a képviselőjelölt ajánlásához szükséges ajánlószervényt. Amennyiben Ön csak a második fordulóban jogosult szavazni, az ajánlás jogával még nem élhet, így ajánlószervényt nem kap. Ha az Értesítőn feltüntetett adatai tévesek, kérjük, forduljon a polgármesteri hivatalhoz!

Mire való az ajánlószervény?

Ahhoz, hogy valaki egyéni választókerületi jelölt lehessen, legalább 750 választópolgár érvényes ajánlását kell összegyűjtenie. Jelöltet ajánlani nem kötelező, de ha Ön élni kíván ajánlási jogával, akkor azt úgy teheti meg, ha a kitöltött, és saját kezűleg aláírt ajánlószervényt átadja a támogatni kívánt jelöltnek, vagy megbízottjának.

Az ajánlószervények gyűjtése 2006. március 17-ig történhet.

Az ajánlás nem vonható vissza.

Egy választópolgár egy jelöltet ajánlhat. Aki ugyanazt a jelöltet többször ajánlta, vagy aki több jelöltet is ajánlott, annak valamennyi ajánlása érvénytelen

Mit kell tudni a szavazás helyéről?

Őn a lakóhelye szerint kijelölt, az Értesítőn feltüntetett szavazókörben szavazhat. Amennyiben mozgásában akadályozva van (például egészségi állapota folytán), úgy a szavazást megelőzően a jegyzőtől kérhet mozgóurnát. Ebben az esetben a szavazatszám-láló bizottság két tagja fogja Önt felkeresni a mozgóurnával. Mozdóurnát legvégső esetben a szavazás napján kérhet a szavazatszám-láló bizottságtól.

Hogyan szavazhat, ha a szavazás napján a lakóhelyétől eltérő településen tartózkodik?

Ha Magyarországon, de lakóhelyétől eltérő településen tartózkodik, a jegyzőtől kapott igazolással szavazhat.

Igazolás személyesen vagy meghatalmazott útján legkésőbb 2006. április 7-ig kérhető. Ha ajánlott levélben kéri az igazolást, a kérelemnek 2006. április 4-ig meg kell érkeznie a jegyzőhöz.

Fontos tudnivaló, hogy akár az első, akár a második fordulóra kér igazolást, azt a fenti időpontig kell megtennie.

Az igazolási kérelemben meg kell adnia:

- nevet,
- személyi azonosítóját (ismertebb nevén személyi szám),
- lakcímét,
- annak a településnek a nevét, ahol a szavazás napján tartózkodik,
- az igazolást az első, a második vagy mindkét fordulóra kéri-e.

Az igazolási birtokában Ön az igazoláson megjelölt település bármely szavazókörében szavazhat.

Hogyan szavazhat, ha a szavazás napján külföldön tartózkodik?

Ha Ön a szavazás napján külföldön tartózkodik, hazánk nagykövetségén vagy főkonzulátusán adhatja le szavazatát. Ennek érdekében a lakcíme szerinti jegyzőnél kell kérnie a külképviseleti névjegyzékbe történő felvételét.

A külképviseleti névjegyzékbe történő felvételét személyesen, teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt meghatalmazással rendelkező meghatalmazott útján, illetve ajánlott levélben kérheti, amelynek legkésőbb 2006. március 17-én 16.00 óráig kell megérkeznie a jegyzőhöz. A kérelemnyomtatvány igényelhető a jegyzőtől, vagy letölthető az Internetről (www.valasztas.hu).

Fontos tudni, hogy a választás első fordulójára külföldön 2006. április 2-án (az amerikai kontinensen 2006. április 1-jén), a második fordulóra a hazai választás napján, azaz 2006. április 23-án (az amerikai kontinensen 2006. április 22-én) kerül sor.

Hoi szavazhat, ha lakóhelyét változtat a két választási forduló között?

Az első és második választási forduló között lakóhelyét változtató választópolgár a második fordulóban nem az új, hanem a korábbi lakóhelyén szavazhat. Ennek érdekében az új lakcíme bejelentésekor az ügyintézőtől szavazásra szolgáló lakcímgazolást kap. Ezen igazolási birtokában keresheti fel az Értesítőben megjelölt szavazóhelyiséget.

Mit vigyen magával a szavazáskor?

Csak akkor jogosult szavazni, ha a személyazonosságát megfelelően igazolja az alábbi igazolványok valamelyikével:

- a) lakcímet tartalmazó érvényes személyazonosító igazolvány (azaz a régi típusú személyi igazolvány);
- b) személyazonosító igazolvány (kártya formátumú), útlevelel, 2001. január 1-jét követően kiállított kártyaformátumú vezetői engedély, ezek azonban csak érvényes lakcímgazolvánnyal együtt fogadhatók el.

Ha lakóhelyétől eltérő településen tartózkodik a szavazás napján, akkor az "Igazolás a lakóhelyétől eltérő helyen történő szavazáshoz" megnevezésű nyomtatványt kell magával vinnie a szavazókörbe.

Ha a két forduló között lakóhelyét változtatott, vigye magával a "Szavazásra szolgáló lakcímgazolás a második fordulóban" elnevezésű nyomtatványt.

Javasoljuk, hogy az Értesítőt a szavazatszám-láló bizottság munkájának megkönnyítése érdekében a szavazásra vigye magával.

Mit kell még tudni a szavazásról?

- Szavazni csak személyesen, reggel hat órától este hét óráig lehet.
- Amikor felkeresi a szavazókört, a szavazatszám-láló bizottság köteles ellenőrizni az Ön személyazonosságát. Ezután megkapja a jelenlétében lepecsételt szavazólapot, melynek átvételét a névjegyzék aláírásával kell igazolnia.
- A szavazás titkossága érdekében javasoljuk, használja a szavazófülkét.
- Érvényesen szavazni a jelölt, illetőleg a lista neve alatti, feletti vagy melletti körbe tollal írt két, egymást metsző vonallal lehet (+ vagy X).
- Ha Ön elrontja a szavazólap kitöltését, és ezt még a szavazat urnába dobása előtt jelzi, a szavazatszám-láló bizottság a rontott szavazólapot egy alkalommal kicseréli.

Tisztelt Választópolgár!

Amennyiben az országgyűlési képviselő-választással kapcsolatosan bármilyen egyéb kérdése merül fel, forduljon a lakóhelye szerinti jegyzőhöz, vagy keresse fel - a választási jogszabályokat is tartalmazó - a www.valasztas.hu internetes oldalt.

Kérjük éljen a választójogával!

Választási Iroda

**Budapest Főváros XV. kerület
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat
Képviselő-testületének
29/2005. (X.27.) ök. rendelete
a közigazgatási hatósági eljárásban
alkalmazandó elektronikus ügyintézésről és
elektronikus t**

tájékoztató szolgáltatásról

Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Önkormányzat) a közhatalom szolgáltató funkciójának az elektronika és az informatika eszközeinek alkalmazásával történő biztosítása, az ügyfelekre háruló terhek csökkentése, továbbá a közigazgatási ügyek gyorsabb és egyszerűbb intézése céljából a közigazgatási hatósági eljárás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 160. §-ának (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az elektronikus ügyintézésről a következő rendeletet alkotja:

1. §

(1) A rendelet hatálya kiterjed minden természetes és jogi személyre, továbbá jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetre, amely a közigazgatási hatósági eljárás során ügyfélnek minősül.
(2) E rendelet hatálya nem terjed ki a magasabb szintű jogszabály rendelkezései alapján az ügyfél részére biztosított elektronikus út igénybevétele.

Elektronikus ügyintézés

2. §

(1) A közigazgatási hatósági eljárásban a (2) bekezdésben meghatározott kivételekkel az ügyek elektronikus úton nem intézhetők.
(2) Az Internetes Közigazgatási Szolgáltató Rendszer (XR rendszer) kormányzati portálján működtetett ügyfélkapun keresztül az ügyfél ügyének elektronikus úton történő intézését is igényelheti

- a személyi azonosító igazolvány,
- a lakcímkártya,
- az útlevelet,
- a parkolási igazolvány (mozgásában korlátozott személy részére),
- a vállalkozói igazolvány,
- a vezetői engedély kiállítására,
- a járműigazgatási,
- a lakcím be- és kijelentkezési,
- a anyakönyvi igazgatási

ügyekben való eljárás során.
(3) Az Önkormányzat közigazgatási eljárási cselekményt e § (2) bekezdésében foglaltak kivételével elektronikus ügyintézés keretében nem végzi.

Elektronikus tájékoztató szolgáltatás

3. §

(1) Az elektronikus tájékoztató szolgáltatás keretében az Önkormányzat www.bpxv.hu címen honlapot működtet.
(2) A honlap általános tájékoztatást biztosít az elintézendő ügytípusokról és az egyes eljárások menetéről.
(3) A honlapon a Polgármesteri Hivatal Okmányirodáján történő ügyintézés céljára előzetesen időpont kérhető.

Záró rendelkezések

4. §

(1) Ez a rendelet 2005. november 1. napján lép hatályba.
(2) Az e rendeletben foglaltakat a rendelet hatályba lépését követően indult ügyekben és a megismételt eljárásban kell alkalmazni.
*Dr. Nagy Antal sk. Hajdu László sk.
jegyző polgármester*

**Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota,
Pestújhely, Újpalota
Önkormányzat
Képviselő-testületének
33/2005. (XII.6.) ök. rendelete**

a személyes gondoskodást nyújtó alapellátásba tartozó gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított étkeztetésről és intézményi térítési díjairól szóló 5/1998. (III. 24.) ök. rendeletének módosításáról

A Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 147. §. (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a személyes gondoskodást nyújtó alapellátásba tartozó gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított étkeztetésről és intézményi térítési díjairól szóló többször módosított 5/1998. (III.24.) ök. rendeletét (a továbbiakban: R.) a következők szerint módosítja.

1. §

Az R. 2.§ b., pontja helyébe a következő rendelkezés lép:
„b., az intézményekkel bölcsődei, óvodai tagsági, illetve tanulói jogviszonyban álló magyar állampolgárságú, bevándorlási vagy letelepedési engedéllyel rendelkező, továbbá a magyar hatóságok által menekültként elismert gyermekekre és tanulóira, valamint a munkavállalók Közösségen belüli szabad mozgásáról szóló 1612/68/EGK tanácsi rendeletben meghatározott jogosult körbe

tartozó személyeikre, amennyiben az ellátás igénylésének időpontjában érvényes tartózkodási engedéllyel rendelkezik.”

2. §

Az R. 2. melléklete helyébe jelen rendelet melléklete lép.

3. §

E rendelet 2006. január 1-jén lép hatályba.
*Dr. Nagy Antal sk. Hajdu László sk.
jegyző polgármester*

1. melléklet a 33/2005. (XII.6.) ök. rendelethez
2. melléklet az 5/1998. (III.24.) ök. rendelethez
A Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat által fenntartott bölcsődei és nevelési - oktatási intézményekben 2006. január 1-jétől alkalmazandó intézményi térítési díjak ÁFA nélkül a következők:

		Ft/nap
Bölcsődei ellátás	3 x étkezés	217,-
Óvodai ellátás:	tízórai	40,-
	ebéd	150,-
	uzsonna	36,-
	3 x étkezés	226,-
Általános iskolai ellátás:	tízórai	50,-
	ebéd	192,-
	uzsonna	46,-
	3 x étkezés	288,-
Középiszkolai ellátás:	ebéd	203,-
Nyári napközis tábor:	tízórai	50,-
	ebéd	192,-
	uzsonna	46,-
	3 x étkezés	288,-

**Budapest Főváros XV. Kerület
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota
Önkormányzat
Képviselő-testületének**

**37/2005. (XII.23.) ök. rendelete
a Rákospalota, Pestújhely, Újpalota
Városrendezési és Építési Szabályzatáról szóló**

31/2000. (VII. 1.) ök. rendelet módosításáról

A Budapest Főváros XV. ker. Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. §-ban, valamint az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 7. §. (3) bek. c) pontjában foglalt felhatalmazás alapján a Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Városrendezési és Építési Szabályzatáról szóló többször módosított 31/2000. (VII. 1.) önkormányzati rendeletét (a továbbiakban: R.) a következők szerint egészíti ki és hagyja jóvá a területre vonatkozó szabályozási tervet:

1. §

Az R. kiegészül a 40/C. §-sal:
„40/C. §

M/XV/5 jelű építési övezet

MEDIMPEX raktárbázis és környéke munkahelyi övezet
(Bp. XV. kerület Károlyi Sándor út – Csömörpatak (98049/2) – E-TG keretű övezetű turisztikai erdő (98073/4, – Felsőkert utca (91164, 91181) menti védérdő által határolt terület által határolt terület szabályozási tervlapon jelölt része)

(1) Az építési övezetben a gazdasági területeken és az M keretű övezetben meghatározott funkciójú létesítmények helyezhetők el.
(2) Az építési övezetben a 13/B. sz. táblázatban foglalt határértékeket kell alkalmazni.
(3) A beépítés módja: szabadonálló, az iparvágány kiszolgálását igénylő épületek esetén oldalhatáron álló.
(4) Az építési övezetre megállapított maximális építménymagasság műtárgyak és technológiai igény esetén túlléphető maximum 27,0 m építménymagasság megtartásával.
(5) Az építési helyen kívüli meglévő épület felújítható, korszerűsíthető, de nem bővíthető.
(6) Az építési helyen kívüli lévő épületek, épületrészek elbontása esetén, új létesítmény csak az építési helyen helyezhető el.
(7) A szabályozási terven megjelölt jelölt épületek, építmények alatti földterület egyben építési helyet is jelöl, kivéve azokat az épületeket, ahol a szabályozási terv épületen áthaladó építési határvonalat feltüntet.
(8) Az építési övezetben a maximális telekméret nincs korlátozva.

13/B. sz. táblázat

az építési telek				az épületek	
M/XV/5	legkisebb	legnagyobb	legnagyobb	legkisebb	legnagyobb
	területe m ²	beépítési mértéke %	szint-területi mutatója	zöldfelület %	építménymagassága (m)
	1500	–	45	2,0	3,5
				25	15,0*
* nem épület jellegű műszaki létesítmények, műtárgyak, technológiai igény esetén 27,0 m magasságig túlléphető.					

* Elfogadta a Képviselő-testület 2005. december 21-i ülése, hatályos 2005. december 23-tól.

(8) Védőtávolságot nem igénylő üzemi jellegű tevékenység (pl. ipari termelő tevékenység) építményei elhelyezésénél, az építési engedélyezési tervdokumentációnak környezetvédelmi fejezetet kell tartalmazni, melyben igazolni kell a környezetterhelésre vonatkozó követelmények teljesülését.

(9) Kerítésen a felület 30 %-ának mértékéig - építési engedély alapján - egységes méretrendszerű reklámok helyezhetők el.

(10) A neolitik, vaskori és középkori lelet-előfordulások lehetősége miatt a tervezési területet érintő engedélyeztetési eljárásokba a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal Igazgatási és Hatósági Igazgatóság Budapest Fővárosi Irodáját be kell vonni.

(11) A régészeti örökség védelme érdekében a területen tervezett földmunkák megkezdése előtt megelőző feltárást kell végezni. A régészeti szakfeladatok elvégzésére a Budapesti Történeti Múzeum (1025 Budapest, Szent György tér 2.) jogosult a beruházó költségére.

(12) Telekalakítás
a) A már kialakított telkek szabályozási terv módosítása nélkül az övezeti jellemzők szerint meghatározott minimális telekméretig megoszthatók.

b) A telekalakítások során a telekhatárokkal összhangban változhat az építési hely határa. A kialakuló telkeket a szabályozási terv tartalmazza. A szabályozási terven nem jelölt telekalakítások esetén az elő-, oldal- és hátsókeret mérete minimum 10 méter.

c) Közműlétesítmények, nem épület jellegű műtárgyak (transzformátorállomás, gáznyomás-szabályozó, átemelő stb.), magánút, iparvágányok részére az övezeti előírásoktól eltérő méretű önálló telek (földrészlet) kialakítható.

(13) Közlekedési területek

a) A közlekedési területeket és létesítményeket, azok szabályozási szélességét a szabályozási terv tartalmazza.

b) A Károlyi Sándor útról a gazdasági terület feltárást szolgáló magánút telke nem beépíthető, a legkisebb szélessége 18,0 m.

c) A terület létesítményeinek parkolását, rakodását az OTÉK előírásainak megfelelően telken belül kell biztosítani. A rakodó járművek telekre történő behajtásán kívül a telken belüli megfordulást is biztosítani kell.

(14) Környezetvédelem

a) meglévő létesítmények légszennyező anyag kibocsátása az egyes pontforrásokra tett alapbejelentés alapján a területileg illetékes környezetvédelmi hatóság által meghatározott határértékeket nem haladhatja meg. Új légszennyező létesítmény, technológia kizárólag abban az esetben engedélyezhető, ha a vonatkozó levegővédelmi jogszabályok előírásainak megfelelően, az elérhető legjobb technikát figyelembe véve megállapításra kerülő kibocsátási határértékeket teljesíteni tudja.

b) az övezetben levegőtisztaság-védelmi szempontból védelmi övezetet igénylő tevékenységek** nem folytathatók.

c) kellemetlen szagot, bűzt okozó tevékenységek kizárólag abban az esetben folytathatók, ha az elszívási technológiával a bűzanyagok külső légtérbe való kijutása megakadályozható.

d) diffúz légszennyezést okozó tevékenységek zárt térben, vagy a kiporzás megakadályozása (pl. a tárolt anyag felületének szükség szerinti nedvesítése, takarása) esetén folytathatók.

e) az övezet területe a felszín alatti vizek és a földtani közeg szempontjából érzékeny besorolású terület. A munkahelyi területen kizárólag olyan tevékenységek folytathatók, amelyek során a vonatkozó jogszabályokban meghatározott határértékek teljesíthetők.

f) a Medimpex Rt. telephelyén létesített figyelőkutakban rendszeresen talaj- és talajvíz-szennyezettség vizsgálatot kell végezni, a vizsgálat eredményeit meg kell küldeni a területileg illetékes környezetvédelmi hatóságnak. A feltárt talaj- és talajvíz-szennyeződések meg kell szüntetni. Új épület

** E tevékenységek köré a 21/2001. (II.14.) Korm. rendelet 2. sz. melléklete tartalmazza.

építése, technológiai telepítése, áttelepítése, korszerűsítése kizárólag abban az esetben engedélyezhető, ha az érintett területen a

g) talajszennyezést okozó tevékenységek – a tevékenységtől függően - kizárólag víz- és szénhidrogénzáró aljazaton végezhető. A területen folytatott, esetleges talaj- és talajvízszennyező tevékenységeknél kármentőt kell létesíteni.

h) épületek, létesítmények elhelyezésekor a terület előkészítése során a beruházónak a humuszos termőréteg védelméről, összegyűjtéséről, megfelelő kezeléséről és újrahasznosításáról gondoskodnia kell. Beruházások során a tevékenységekhez a talajvédelmi szakhatóság hozzájárulása szükséges.

i) feltöltések kialakítása során kizárólag talajvédelmi szempontból minősített, vagy szabványosított termék és anyag használható. Környezetet károsító anyag, ill. veszélyes hulladék alkalmazásának gyanúja esetén az I. fokú építési hatóság az engedélyezési eljárás keretében elrendelheti az alkalmazni kívánt anyagok vizsgálatát.

j) új létesítmények kizárólag abban az esetben létesíthetők, ha a szennyvizek közcsonatnába való vezetése biztosítható.

k) káros és veszélyes anyagokat tartalmazó szennyvizek a közcsonatnába nem vezethetők. A káros és veszélyes anyagokat tartalmazó szennyvizeket a közcsonatnába vezetés előtt a telephelyen belül előtisztítani, ill. előkezelni kell. A közcsonatnába kizárólag a vonatkozó jogszabályok megfelelő szennyvizek vezethetők.

l) a Csömöri-patakba szennyvíz nem vezethető. Az összegyűjtött csapadékvizek a Csömöri-patakba abban az esetben vezethetők, ha minőségük a vonatkozó jogszabályokban meghatározott előírásoknak megfelel.

m) az egyes tevékenységek során keletkező veszélyes hulladékokat az ártalmatlanság, ill. az elszállításig a vonatkozó jogszabályokban előírt módon, hulladékfajtánként elkülönítetten kell gyűjteni és környezetszennyezés nélkül tárolni.

n) az övezetben az övezeten kívül keletkezett veszélyes hulladékok nem tárolhatók és nem dolgozhatók fel.

o) a munkahelyi területen belül található védendő funkciójú épületek, helyiségek (pl.: iroda, bemutató terem, tárgyaló) homlokzata előtt a gazdasági tevékenységekből származó környezeti zajszint nem haladhatja meg nappal (6.00-22.00) a 60 dB, éjjel (22.00-6.00) az 50 dB határértékeket.

p) amennyiben a munkahelyi terület tisztán ipari hasznosítású, az üzemi, ipari, kisipari tevékenységből származó környezeti zajszint a telekhatárok mentén sem nappal, sem éjjel nem haladhatja meg a 70 dB határértéket.

(15) Zöldfelületek

a) az egyes telkek legalább 25%-át zöldfelületként kell kialakítani.

b) a telkek zöldfelülettel borított részének legalább felét háromszintű (gyep- cserje- és lombkoronaszint együttesen) növényzet alkalmazásával kell kialakítani. A kizárólag egyszintű növényzettel (gyepszint) borított felületek az előírt zöldfelületek legfeljebb 1/3-át boríthatják.

c) az egyes telkeken a kötelező zöldfelület egy részét a telekhatárok mentén egybefüggően kell kialakítani. A telekhatárok mentén legalább egysoros fasor, alatta cserjesávval telepítendő.
d) a parkolók telken belül is fásítva alakíthatók ki: 4 pakolóhelyenként legalább 1, legalább kétszer iskolázott fa ültetendő.

(16) Közműellátás, műszaki létesítmények

a) A szabályozási tervvel érintett területen további fejlesztések közműigényét a közműhálózatokről kell kielégíteni.
b) A Károlyi Sándor út menti telkek kialakítása esetén a közmű kiváltásokat végre kell hajtani.
c) Az építmények mértékadó tűzszakaszainak méreteitől függő oltóvíz ellátás biztosítását földfeletti tűzcsapokról kell megoldani a hatályos jogszabályok szerint.

d) Az építmények tűzoltó-gépjármű általi megközelítésére tűzoltási felvonulási út és terület biztosítása szükséges a hatályos jogszabályok szerint.

e) Mobil telefontorony ill. antennarendszer – a szabályozási tervben meghatározott beépítési feltételek teljesülése mellett – a tulajdonosok hozzájárulásával, építési engedély alapján elhelyezhető.

2. §

(1) Jelen rendelet a kihirdetése napján lép hatályba, rendelkezéseit ezen időponttól induló hatósági eljárások során kell alkalmazni.
(2) E rendelet a szabályozási tervlappal együtt érvényes, amely a R. 1. sz. mellékletét képező 1 : 4000 méretarányú övezeti tervlapját módosítja.

*Dr. Nagy Antal sk.
jegyző*

*Hajdu László sk.
polgármester*

**Budapest Főváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
XV. kerület, Bocskai u. 1–3.
Telefon: 305-3100
www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804**

Ügyfélfogadás

**Hajdu László
országgyűlési képviselő,
polgármester**

Előzetes bejelentkezés alapján a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal (XV. kerület, Bocskai u. 1–3.) 112. számú tárgyalójában, minden hónap első csütörtökön 13.30 és 16 óra között, de rendkívüli esetben egyeztetés alapján máskor is.

Bejelentkezés nélkül – ünnepnap és szabadság kivételével – minden héten csütörtökön 17 órától, amíg a folyosón ügyfél vár, az Újpalotai Községi Házban, a Zsókavár utca 15. szám alatt.

**A Polgármesteri Hivatalban tart
fogadóórát:**

**Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester**

Minden hónap első hétfőjén 13.30 – 17 óráig

**Király Csaba
alpolgármester**

Minden hónap első hétfőjén 13.30 – 17 óráig

**Gyurcsányszky János
alpolgármester**

Minden hónap negyedik hétfőjén 13.30 – 17 óráig

**Kiss Péter
országgyűlési képviselő**

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában, minden hónap utolsó szerdáján 17 órától. Küldeményeket a polgármesteri hivatal postafiókjában lehet elhelyezni.

**Dr. Nagy Antal
jegyző**

Minden hónap második hétfőjén 13.30 – 18 óráig

**Dr. Herczeg Julianna
aljegyző**

Minden hónap negyedik hétfőjén 13.30 – 18 óráig

**Dr. Herczeg Julianna
aljegyző**

Minden hónap negyedik hétfőjén 13.30 – 18 óráig

Az önkormányzati tisztviselők ügyfélfogadására fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámat. Az időpontok a bejelentkezések sorrendjében az év végéig előre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet: felfogadási időben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodáján.

**A Polgármesteri Hivatal
ügyfélfogadási ideje:**

hétfőn: 13.30 – 18.00 óráig

szeddén: 8.00 – 16.30 óráig

szeddén: 8.00 – 16.30 óráig

csütörtökön: 8.00 – 16.30 óráig

pénteken: 8.00 – 12.30 óráig

Okmányügyi osztály

XV. kerület, Bocskai u. 1–3.

Telefonszámok:

Gépjárművekkel kapcsolatos ügyintézés 305-3289

Vezetői engedély: 305-3276

Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266

Személyazonosító és lakcím igazolvány: 305-3275

Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.00 – 18.00 óráig

kedden: 8.00 – 16.30 óráig

szeddén: 8.00 – 16.30 óráig

csütörtökön: 8.00 – 16.30 óráig

pénteken: 8.00 – 12.30 óráig

Okmányügyi osztály

XV. kerület, Bocskai u. 1–3.

Telefonszámok:

Gépjárművekkel kapcsolatos ügyintézés 305-3289

Vezetői engedély: 305-3276

Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266

Személyazonosító és lakcím igazolvány: 305-3275

Az iskolatejtől a nyelvvizsgáig

Az idei oktatási-nevelési tanévben 4.892 általános- és 1.632 középiskolás valamint 2.139 óvodás jár kerületi intézményeinkbe. A gyerekek, fiatalok és családjuk mindennapjait könnyítik meg azok az intézkedések, amelyek egyrészt sok pénzt takarítanak meg a szülőknek, másrészt segítik a diákok későbbi társadalmi érvényesülését, munkaerő-piaci elhelyezkedését.

Több mint kétezer diák vehetett részt az ingyenes iskolatej-kakaó-kifli programban, melynek anyagi támogatását még 2004-ben szüntette meg a fővárosi önkormányzat és amelyet ezután indított el újra a kerület.

Ugyancsak kevés olyan kerület vagy település található az országban, ahol a jól tanuló diákok előmenetelét több évre szóló ösztön-díjjal támogatja a helyi közösség akaratát képviselő önkormányzati testület. Kerületünkben ez az összeg havonta akár a 10-20 ezer forintot is elérheti, ami egy diákhitel is igénylő főiskolás vagy egyetemista számára már elfogadható anyagi biztonságot jelent.

Évek óta gyakorlat, hogy a kerületi fenntartásban működő intézményekben az 1-9. osztályos tanulók térítés-

mentesen kapnak tankönyveket. Az először iskolapadba ülőknek emellett díjmentesen jár a fűzetcsomag is, így a szülőknek több pénze maradhat az egyébként nem olcsó beiskolázásra.

A szülőknek könnyebbé a reggeli rohanásban még az is, hogy tudják: ha reggeli nélkül indult útnak gyerekük, az iskolában biztosan kap egy pohár tejet, így nem kell korgó gyomorral végigülnie a délelőttöt.

Tavaly a negyvenet is meghaladta azok száma, akik ingyenesen tették le a számítógépes szakudást bizonyító vizsgát, és száz felett voltak, akiknek a nyelvvizsga-díját vállalta át az önkormányzat.

Az úrvezetői, szaknyelven a B-kategóriás jogosítvány megszerzéséhez – ami szinte önmagában is képzettségnek számít a munkaerő-piacon – már a közepes bizonyítvány is elegendő.

E kedvezmények, támogatások felvállalását az 1999 végén hozott döntések alapozták meg. Ekkor hozott létre az önkormányzat úgynevezett többcélú, közös igazgatású közoktatási intézményeket, ekkor kerültek egységes irányítás alá óvodák, általános iskolák és középiskolák.

A Dózsa György Gimnázium

A Dózsa György Gimnázium Rákospalota legrégebbi középfokú oktatási intézménye.

A gimnázium elődjét negyedik Szabó Alajos alapította 1878-ban.

1891-ben Szabó Alajos veje, Wagner Manó fejlesztette az intézményt főgimnáziummá.

A tantestület kiválóan képzett pedagógusokból állt. Példa erre: Kacsóh Pongrác zeneszerző, matematika tanár. Híres diákunk volt Komjádi Béla vízilabda-kapitány.

1948-tól az iskola neve Dózsa György Gimnázium.

1969-ben adták át az új, tizenhat tanterem épületet szakelődökkel, tornateremmel, irodákkal.

A Dózsa György Gimnázium 1994. szeptemberétől 6 és 4 évfolyamos, nappali tagozatú intézmény.

A gimnázium tanulóinak 60%-a a kerületből, 20%-a a környező kerületekből, további 20%-a pedig a közeli településekről jár hozzánk. Iskolánkban 1969 óta kiemelt tantárgy az olasz nyelv. Az itt tanulók heti 6 órában tanulják. Szeretnénk, ha e sikeres képzés folytatódna, ezért az olaszt már a hatévfolyamos osztályokban is első nyelvként tanítjuk. 1988 óta folyik emelt szintű angol és német nyelvi oktatás iskolánkban. Ezekben az osztályokban a nyelvvizsgát tett tanulók száma rendszeresen 50 % fölötti.

2004-ben nyelvi előkészítő osztályt indítottunk angol és német nyelvből, ebben az osztályban heti tizenöt nyelvi órájuk van a gyerekeknek. A testnevelés tagozat 1977 óta működik sikeresen. Tanítványaink közül a Barcelonai Olimpián hét, az 1996-os Atlantai Olimpián pedig

kilenc tanuló képviselte hazánk színeit.

A 2006/2007-es tanévben a következő képzésre jelentkezhetnek:

- 01 négy évfolyamos általános tantervű.
- 02 hat évfolyamos gimnázium
- 11 négy évfolyamos humán tagozat
- 12 négy évfolyamos emelt óraszámú testnevelés
- 14 négy évfolyamos emelt óraszámú tánc
- 15 emelt óraszámú olasz nyelv
- 31 nyelvi előkészítő évfolyam angol nyelvből
- 32 nyelvi előkészítő évfolyam német nyelvből
- 35 nyelvi előkészítő évfolyam olasz nyelvből

Agimnázium jól megközelíthető a 96-os, a 104-es, a 70-es és a 25-ös buszokkal.

Címünk: 1151 Bp. Fő út 70. Tel/fax: 307-6423 www.dozs-gy-bp.sulinet.hu

Palotai Polgár Bál

a Csokonai Művelődési Házban február 11-én 20 órától. Várunk mindenkit, aki szereti a báli hangulatot. A vacsora után a *Moonflower* zenekar, táncbemutató, bűvészműsor, rulett casino, tombola gondoskodik arról, hogy vendégeink jól érezzék magukat.

Belépőjegy: 6.500 Ft.
Asztalfoglalás február 1-ig.



LÁSZLÓ GYULA GIMNÁZIUM, ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ÓVODA

1157 Budapest, Kavicsos köz 4.
Telefon: 418 - 2043
Fax: 414 - 0365
e-mail: laszlogy@axelero.hu
www.laszlogy.axelero.net

Az óvodáinkba érkező gyermekekkel úgy foglalkozunk, hogy örömmel jöjjenek hozzánk, szabadon játszhasanak, érzelmileg, értelmileg gazdagodjanak, képességeik kibontakozzanak.

Nyitott hét a Kavicsos és a Páskom oviban: 2006. ápr. 24-28. 8 - 11 óráig.

Általános iskolánk 34 éve a kerület hagyományokat őrző, és az újra fogékony karakteres intézménye. Erre építettük a nyolcosztályos gimnáziumunkat, ahová olvasni, tanulni szerető, tehetséges gyermekek járnak. Mindkét iskolatípusban feladatunk a továbbtanulásra történő felkészítés, az alap-képességek fejlesztése. Évente három első osztályunk indul, ahol a kicsik szótárolva tanulnak olvasni. Az első osztály második félévétől játékos formában ismerkedhetnek az angol, ill. a német nyelvvel; második osztálytól a számítástechnikával.

Iskolánkban logopédus és fejlesztő pedagógus segíti munkánkat.

Április 5-én 8 óráig nyitott napot tartunk, a leendő elsőseink számára. 1994-től nyolcosztályos gimnáziumi képzést indítottunk, a jelentkezők száma igazolja, hogy igény van az ilyen típusú gyermekközpontú iskolára. Fontos számunkra az idegen nyelv tanulása, tanáraink angol, németet, franciát, spanyolt és latint oktatnak.

A XV. kerület életéhez kapcsolódó észrevételeiket, vagy a hivatali ügyekkel összefüggő kérdéseiket a polgárok az önkormányzat

ZÖLD SZÁMÁT

tárcsázva is elmondhatják.

Dr. Nagy Antal jegyző
február 13-án
13-17 óra között

személyesen fogadják az érdeklődők kérdéseit az ingyenesen hívható 06-80-203-804-es telefonszámon

PÁLYÁZAT

Az Alapítvány a Holnapért közhasznú alapítvány pályázatot hirdet 5-8. osztályos tanulóknak részére

„Én már tudom mi leszek, ha nagy leszek” címmel és tartalommal.

A pályázók 3-5 A/4-es gépell oldalán írják le milyen pályán, pályákon képzelik el jövőjüket, hogyan képzelik el szakmájukat, hivatásukat. Milyen példa alapján választottak, milyen célokat tűztek ki.

A pályázat beküldésének határideje: 2006. június 15. az alapítvány címére: Alapítvány a Holnapért Közhasznú Alapítvány 1153 Budapest, Eötvös u. 8.

A borítékra írják rá: „Én már tudom mi leszek, ha nagy leszek.”

A pályázat díjazása:

- I. helyezett 50.000.- Ft értékű vásárlási utalvány
- II. helyezett 30.000.- Ft értékű vásárlási utalvány
- III. helyezett 20.000.- Ft értékű vásárlási utalvány

A pályázatokat szakmai zsűri értékeli, a helyezésekről a kuratórium dönt.

Budapest, 2006. január

Alapítvány a Holnapért kuratóriuma

A leendő kispárizistáink számára a jelentkezési lap átvehető az iskola titkárságán, leadási határidő 2006. febr. 15.

2005-ben, a kétszintű érettségi rendszerében is sikeresen felvételtek tanulók felsőoktatási intézményekbe, a felvettek aránya 91%-os volt. A 2005/2006-os tanévtől iskolánk az OKÉV által kijelölt emelt szintű vizsgaközpont. Tanulóink sikeresen vesznek részt kerületi, fővárosi és országos tanulmányi versenyeken. Eredményeik háttérében a színvonalas oktató-nevelő munka és a korszerű

tárgyi felszereltség húzódik. Közel 20.000 kötetes könyvtár, kémia-biológiai labor, korszerűen kialakított számítástechnika termék, nagy tornaterem áll a gyerekek rendelkezésére.

Aulánk, a LILA Galéria, több évtizede ad helyet képzőművészeti kiállításoknak. A DSE-én belül kézilabda, labdarúgás, asztalitenisz, tollaslabda, sakk, kerékpár, darts szakosztály működik. Tollaslabdában és dartsban országos központ vagyunk. Táboraink: sítábor, balatonvilágosi és bernecebarátai nyaralás, hejcei erdei tábor, kerékpártábor, adventi bécsi kirándulás.

Képzés, szakképzés a Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskolában

Középsiskolánk 1992-óta képez kereskedelmi szakembereket. Tanulóinkat széles alapon nyugvó, biztos szakmai tudáshoz juttatjuk. Végzőseink nagyobb része közvetlenül a választott szakmájában helyezkedik el, sokan a gyakorlati képzés során megismert cégeknél maradnak, mások egyéni vállalkozásokban találnak helyet. Előnyt jelent számukra nyelvtudásuk, ECDL bizonyítványuk, jogosítványuk és jó szakmai felkészültségük. Egyre többen folytatják tanulmányaikat érettségi után főiskolán, egyetemen.

A 2004/05-ös tanévtől nyelvi előkészítő évfolyamon vehetnek részt tanulók, ahol angol és német nyelvet tanulnak heti 14 órában.

Érettségi után kereskedelmi technikusokat, marketing-és reklámügymintézőket, irodavezetőket, idegenvezetőket, nemzetközi szállítmányozási és logisztikai menedzsereket képezünk. A Károly Róbert Főiskolával közösen, idegenforgalmi szakmenedzser képzést indítunk.

Iskolánkban ECDL vizsgaközpont, és ECL nyelvvizsgaközpont működik. Tanulóink számára optimális körülmény, hogy ismerős környezetben vizsgázhassanak.

Iskolánkba való jelentkezéskor figyelembe vesszük a jelentkező 7. év végi és 8. félévi magyar, matematika, történelem és idegen nyelv tantárgyainak átlagát. Ha az átlag eléri a 4,0-t, felvételi vizsgát nem kell tenni.

Ha e tantárgyak átlaga 4,0 alatti és a tanuló magatartása legalább közepes, matematika és magyar tárgyakból írásbeli feladatot old meg.

Felvételi időpontja: 2006. március 6. és 7. 15 óra

Iskolánk OM azonosítója: 035457

Tagozatkódok:

01 hagyományos 4+2 évfolyamos szakközépsiskolai képzés

02 nyelvi előkészítő évfolyam német nyelv

03 nyelvi előkészítő évfolyam angol nyelv

Címünk: 1151 Budapest, Szódligeti u. 24-30. Tel: 306-5669

Hírek a Zeneiskolából

Tánc felvételi

A Hubay Jenő Zeneiskola tánc tanszaka idén is felvételt hirdet 6-8 éves gyermekek részére a 2006/2007-es tanévre a tánc tanszak előképző és első osztályába. A felvételi **2006. február 7-én, kedden 16.30-18.00 óra** között a Száraznád NOK Neptun u-i Általános Iskola (Piros Iskola) földszinti balett termében lesz. Kérjük, a felvételre a kislányok tornadresszt, a fiúk úszónadrágot hozzanak magukkal.

A felvételi megelőzően nyitott napon vehetnek részt az érdeklődők, melyen betekintést kaphatnak a tánc tanszak munkájába. A nyitott napot **2006. február 1-jén, szerdán 13.30-18.00 óra** között tartjuk szintén a Neptun u-i Általános Iskolában.

Továbbiakban érdeklődni **Antók Zsuzsa** igazgatóhelyettesnél lehet a **417-7567**-es telefonszámon.

Jelenlegi és volt növendékeink hangversenye

Bérleti hangversenyünk következő részéhez értünk, melyen a Zeneiskola jelenlegi és volt növendékei vesznek részt. A koncertnek a Csokonai Művelődési Ház ad otthont, **2006. február 2-án, csütörtökön este 6 órakor.**

Kossuth-buli Pestújhelyen

A Kossuth Nevelési és Oktatási Központ a hagyományoknak megfelelően januárban is megrendezte hagyományos gálaműsorát. A „Mit tudunk mi?” címet viselő programra ezúttal január 13-án került sor a Pestújhelyi Közösségi Házban. A

PÁLYÁZAT

Az Alapítvány a Holnapért közhasznú alapítvány pályázatot hirdet a XV. kerületben lakó, tanuló szakközépsiskoláiban, szakiskoláiban számára

„A legjobb kereskedő/vendéglátó tanuló” cím elnyerésére.

Az értékelésbe kiemelten számít a tanulmányi átlag, a szakmai-gyakorlati érdemjegy és a nyelvismeret.

A pályázóknak 3-4 A/4-es gépell oldalon le kell írniuk szakmájuk lényegét, gyakorlati képzésük tapasztalatait és javaslataikat. Be kell mutatniuk tanulmányi eredményeiket és nyelvvizsgájukat.

A pályázat beküldésének határideje: 2006. június 15.

az alapítvány címére: Alapítvány a Holnapért Közhasznú Alapítvány 1153 Budapest, Eötvös u. 8.

A borítékra írják rá: „Ifjú szakember”

A pályázat díjazása kategóriánként (vendéglátás/kereskedelem):

- I. helyezett 50.000.- - 50.000.- Ft értékű vásárlási utalvány
- II. helyezett 30.000.- - 30.000.- Ft értékű vásárlási utalvány
- III. helyezett 20.000.- - 20.000.- Ft értékű vásárlási utalvány

A pályázatokat szakmai zsűri értékeli, a helyezésekről a kuratórium dönt.

Budapest, 2006. január

Alapítvány a Holnapért kuratóriuma

rendezvényen Deák János, az intézmény elnök igazgatója köszöntötte a vendégeket, majd az iskola tanuló a színpadon mutatták be produkcióikat. A műsorban egyaránt helyet kaptak a meseresztlet-feldolgozások, a zenés-táncos programok, a német és angol nyelvű előadások, valamint a dramatikus játékok.

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala ÉRTÉKESÍTÉSRE MEGHIRDETI

a XV. kerületi Önkormányzat tulajdonát képező alábbi ingatlanokat:

Cím	Hrsz	m ²	Értékesítési ár Ft
Bezerédi P. u. 136.	85711/0/A/7	50 helyiség	7.200.000,-
Bezerédi P. u. 136.	85711/0/A/8	68 helyiség	9.100.000,-
Bezerédi P. u. 136.	85711/0/A/9	113 pince	8.600.000,-
Kazinczy u. 29.	90119	400	15.600.000,-
Sín u. 24/c	88029/1	639	19.888.875,-

A tájékoztató anyag átvehető: Vagyon és Lakásgazdálkodási Osztály. Bp. XV. Bácska u. 14. fsz. l.

Telefon: 305-3168; 305-3327

Az ingatlanok megtekintése: Palota Holding Rt. 1156 Bp. Száraznád u. 4-6. telefon: 414-7146 előzetes egyeztetés után.

A Pestújhelyi Nevelési-Oktatási Központ Általános Iskolája

szerepettel várja a leendő első osztályosokat „Iskolahívogató” foglalkozásaira. Időpontok:

2006. február 14. – Itt a farsang áll a bál február 28. – A medve téli álma március 14. – Ünnepi hangulatban március 28. – Tavaszköszöntő április 11. – Iskolába hívogató

Két első osztály indítását tervezzük:

- az egyikben kiemelt terület az idegen nyelv és az informatika (ötödiktől emelt szintű informatika oktatás, második idegen nyelv),
- a másik első osztályban az életmód és kommunikáció, művészeti nevelés és drámajáték

Címünk: Pestújhelyi Nevelési Oktatási Központ, Általános Iskola 1158 Budapest, Pestújhelyi út 38. Telefon: 410-0070 és 417-3263

e-mail: pestujhelyinok@freemail.hu

Tisztelt Kerületiek!

A Polgármesteri Hivatal honlapján

– www.bpx.hu –

Hajdu László polgármester
internetes fogadóórát tart

február 9-én
12.30 és 13.30 óra között.

Akerületi önkormányzat MSZP frakciója fogadóórát tartó **február 7-én kedden 18 órakor** a Károly Róbert Szakközépiskolában (XV. ker. Szódliget u. 24-30.) Közreműködnek: Hajdu László polgármester, országgyűlési képviselő, Kiss Péter országgyűlési képviselő, Gyurcsánszky János alpolgármester Király Csaba alpolgármester, Dr. Pálinszki Antal alpolgármester. **Házigazdák:** Molnár István az 3. sz. vk. képviselője, és Mirilo Milos az 5. sz. vk. képviselője. **Február 14-én kedden** 18 órakor a Hartyán Általános Iskolában (XV. ker. Hartyán köz 2-4.) **Közreműködnek:** Hajdu László polgármester, országgyűlési képviselő, Gyurcsánszky János alpolgármester, Király Csaba alpolgármester. **Házigazdák:** Dr. Pálinszki Antal a 13. sz. vk. képviselője, alpolgármester, Möricz Eszter a 14. sz. vk. képviselője.

„Mikszáth nyomában az Ország-házban” Irodalmi összeállítás az író karcolataiból, parlamenti tudósításából és a kor népszerű dallamaiból. Szeretettel meghívom Önöket **február 18-án (szombaton) 10 órától** egy rendezvényre parlamenti látogatásra. Jelentkezni a 441-4510-es telefonszámon lehet. Kiss Péter országgyűlési képviselő

MEGHÍVÓ

Tisztelettel meghívom Önt és kedves családját **február 15-én (szerdán) 17 órakor** kezdődő Teadélutánra - egy rendhagyó fogadóóra -, melynek helyszíne: Bocskai Utcai Iskola (XV. Bocskai utca 70-76.) Házigazdák: Molnár István és Mirilo Milos önkormányzati képviselők. Jöjjön el egy kötetlen, baráti beszélgetésre! Kiss Péter országgyűlési képviselő

VALENTIN NAPI MEGHÍVÓ

Szeretettel meghívjuk Önt **február 14-én (kedden) 16 órakor** kezdődő Valentin napi műsoros délutánunkra a Csokonai Művelődési Központba (XV. Eötvös u. 64-66.). Jegyek személyesen igényelhetők az MSZP XV. kerületi szervezetének irodájában az Eötvös u. 8. szám alatt, hétfőtől - csütörtökig, 10-16 óra között, vagy telefonon a 307-63-20 számon. Hajdu László és Kiss Péter o.g.y képviselők

A 11. választókerületben **február 10-én, pénteken 17 órakor** kötetlen baráti beszélgetésre a Micimackó Óvodába (1156. Bp. Kontyfa u. 1.) - TEADÉLUTÁNRA - várja az érdeklődő Lakótársakat Hajdu László országgyűlési képviselő, polgármester és Baracska Éva önkormányzati képviselő.

" MI ITT VAGYUNK "

Kedves Örökifjú Barátunk!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a nyugdíjas „KI MIT TUD?” rendezvénysorozat elődöntői befejeződtek. Nagyon sok színvonalas produkciót láthattunk, a zsűrinek igazán nehéz dolga volt. Ezúton is gratulálunk minden résztvevőnek!

Az első középdöntőre **február 8-án** (szerdán) kerül sor a Csokonai Művelődési Központban (Eötvös utca 64-66.). A középdöntő nyilvános, minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

Hajdu László és Kiss Péter országgyűlési képviselők

Az Újpalotai Családsegítő Szolgálat ruhavásárt szervez **február 7-én kedden 10 és 15 óra** között a családsegítő új épületében, az Árendás köz 4-6. szám alatt. (a 96-os buszok vonalán). Használt ruhák, blúzok, szoknyák, ingek, öltönyök, gyerekruhák, cipők, kabátok 30, 50, 100 és 150 forintos egységáron!

" MI ITT VAGYUNK "

Kedves Örökifjú Barátunk!

A nyugdíjas „KI MIT TUD?” rendezvénysorozat képzőművészeti kategóriájába nevezett alkotók műveinek kiállítása **február 13-22.** között a Száraznád utcai Közéleti Házban (XV. Száraznád u. 5.) hétfőtől

péntekig 8-18 óra, pénteken 8-13 óra között tekinthető meg. E kategória győztesét szavazatok alapján Önök választják ki, ezért részvételükre és szavazatukra számítunk. A kiállítás nyilvános, minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk. Hajdu László és Kiss Péter országgyűlési képviselők

Öt éve hunyt el Márton Mihály

Öt éve, hogy Mihály atya nincs közöttünk. Hitünk szerint az égiek közösségében segít minket. **Február 12-én, vasárnap 10-30-kor** a Pestújhelyi Keresztelő Szent János Templomban emlékmisét mondunk. Erre minden pestújhelyi és újpalotai Testvérünket szeretettel hívjuk! A hívek közös koszorúját ekkor helyezzük el emléktáblájánál.

Molnár Béla esperes-plébános

CIVIL HÍREK

Kérem, 2005. évi személyi jövedelemadója 1 %-ának felajánlásával támogassa a Rákospalota-Pestújhelyi Újpalota Közrend- és Vagyonvédelmi Kiemelten Közhasznú Közalapítvány. (adószám: 18002564-1-42) tevékenységét.

KÖSZÖNJÜK. Kerületünk egyik legpatinásabb civil szervezete a 115 éves **POLGÁRI ÉRDEKKÉPVISELETI EGYESÜLET (PÉE)** megköszöni mindazoknak akik SzJA-juk 1 %-ának felajánlásával (59.000 Ft-tal, amelyből az egyesület rezi költségeink egy részét tudtuk fedezni) 2005. évben is segítettek az egyesület éves programjainak teljesítését. Kérjük, hogy ebben az évben is támogassak felajánlásukkal az egyesület munkáját.

Adószámunk **18160491 - 1 - 42**

Tisztelt Választópolgárok!

Néhány hét és kopogtatunk Önöknél Hajdu László jelöltségét támogató ajánlócéduláikért. Aktivistáink fogják Önöket felkeresni. Kérjük, hogy amennyiben nem ismerik személyesen, csak a megbízólevéllel rendelkezőnek adják át ajánlócédulájukat.

Az ajánlócédulákat leadhatják valamennyi rendezvényünkön, kitelepüléseinken, valamint az alábbi címeken:

MSZP XV. kerületi irodája: Eötvös u. 8. (tel.: 307-6320), Újpalotai Közéleti Ház, Száraznád u. 5. (tel.: 418-6660) minden nap 8-19 óra között. Postaládába: **Hajdu László**, Domaháza u. 68., **Ambrus János**, Tompa M. u. 44., **Király Csaba**, Csorvás u. 44., **Gyurcsánszky János**, Nádasztó park 9., **Árkosi Sándor**, Acsa u. 2., **Podmaniczky Elek**, Pestújhelyi út 34., **Makrai Jánosné**, Arany J. u. 5., **Fekete István**, Mátyás u. 29., **Frey Ottó**, Kiss E. u. 43.

MSZP kerületi Elnöksége

X

Tisztelt Kerületi Lakosok!

Lezárult a népszavazási kezdeményezés aláírásgyűjtésének megszámlálása a kerületi Polgármesteri Hivatalban.

Az 1. kérdésre 6421, a 2. kérdésre 4330, a 3. kérdésre 4132, a 4. kérdésre 4111 érvényes aláírást fogadtak el. A kerületi választópolgárok 10 %-a 6753 fő, ennyi lett volna a népszavazási érvényesség legalsó határa. A helyi rendelet értelmében a közölt számadatok a 10 %-ot nem érik el, ezért ez népi kezdeményezésnek tekintendő, amiről szintén a képviselőtestület dönthet, hogy kiírja-e vagy elutasítja a népszavazást.

Köszönjük, hogy éltek megkérdőjelezhetetlen állampolgári jogokkal és aláírásukkal támogatták helyi népszavazási kezdeményezésünket a kerület lakosságát közvetlenül érintő közérdekű kérdéseken! Tisztelet illeti mindazokat, akik - világnézettől függetlenül - vállalták véleményüket és egyetértettek abban, hogy:

- az Észak-Pesti Kórház ingatlanának a XV. kerületi Önkormányzat tulajdonában lévő része ezután is kerületi tulajdon maradjon;
- a XV. kerületi lakótelepek közterületei, közparkjai és játszóterei rendjének és tisztaságának megóvása érdekében a XV. ker. Önkormányzat dolgozza ki a környezetvédelmi és parkor szolgálat rendszerét;
- Rákospalota és Pestújhely hagyományosan kertvárosi részein 4 lakásosnál nagyobb társasház ne épülhessen;
- a XV. ker. Önkormányzat képviselő-testülete készítsen új, átfogó Település- és Közlekedésfejlesztési Konceptiót, amely figyelembe veszi a kerület hagyományait és értékeit, és alapjául szolgál a kerület arculatát és működését meghatározó szabályozási terveknek.

Önök bebizonyították hogy képesek vagyunk felülkerekedni esetleges megosztottságunkon. A Pestújhelyi Pátria Közhasznú Egyesület, a Rákospalotáért Közhasznú Egyesület, az Újpalotai Baráti Köre mint a népszavazást kezdeményező helyi civil szervezetek, valamint a kezdeményezést erkölcsileg nyíltan támogató civil szervezetek és pártok, a Budapesti XV ker. Ipartestület, a Civil Környezetvédelmi Állampolgári Szövetség, az Épített Környezetért Alapítvány, a Garabonciás Egyesület a Közbizalom Közhasznú Egyesület, a Magyar Színegyetem Ház Közhasznú Egyesület, a Palota Akadémia tagjai, a Szabó Miklós Alapítvány, a Toronyhír Újpalotai Média Alapítvány, a XV. kerületi FIDESZ Magyar Polgári Szövetség, FKGP, MDF, MIÉP, MSZMP, SZDSZ (ez utóbbi a kórházat érintő kérdés kivételével).

Budapest, 2006. január 16.

X

PROGRAMAJÁNLAT

Csokonai Művelődési Ház

1153 Eötvös utca 64-66.

Tel: 307-7285

Palotai Polgár Bál Február 11-én 20 órától Belépő: 6.500 Ft vacsorával Asztalfoglalás február 1-ig

Baba-mama torna indul keddenként 10-11 óra között. Várjuk azokat az anyukákat, akik szívesen mozognának együtt kisgyermekükkel. Tagdíj: 1.800 Ft/hó. Jelentkezés telefonon.

Aprók tánca Február 4-én és 18-án 16-18 óráig, táncház óvodásoknak és kisiskolásoknak a Mező együttessel, utána játszóház. Belépő: 300 Ft

Görög Farsang Február 4-én 18-24 óráig A házigazda Maskarades együttes mellett a farsangi táncban fellép az Iliosz táncegyüttes, táncitanítással, görög ételekkel, italokkal várjuk vendégeinket. A rendezvényt támogatja a XV. kerületi Görög Kisebbségi Önkormányzat. Belépő: felnőtt: 700 Ft, gyermek, nyugdíjas: 450 Ft.

Brillantin Rock and Roll Farsang Február 17-én, pénteken 20 órától 60-as, 70-es évek slágerei, rock and roll, swing, boogie-woogie Aki stílszerűen, a régi idők divatja szerint öltözik, egy Brillantin CD-t kap ajándékba. Belépő: 700 Ft

Családi kreatív műhely - üvegsztinálás február 18-án 10-12 óra között Várjuk azokat a gyermekeket és felnőtteket, akik szívesen tanulják meg ezt az érdekes, gyorsan elkészíthető, egyszerű üvegdíszítési technikát. Belépő: 500 Ft

Pestújhelyi Közösségi Ház

1158 Szűcs István utca 45.

Tel: 419-2006

Lovas-napok a PeKH-ben Február 4., szombat 11 óra Gyí-gyí falovacs-kám című játékiállítás megnyitója.

A kiállítás megtekinthető március 4-ig. Belépő: 200-Ft Február 5., vasárnap 10-13 óráig

Játszóház Lovas játékok készítése természetes anyagokból.

Belépő: 300-Ft Február 6., hétfő, 16 óra Óriásképfestés lovakról, mesebeli paripákról. Február 7., kedd 16 óra A Ló a képzőművészetben Előadás és beszélgetés. Vendégváró Szabó Gábor szobrász.

Február 8., szerda 18 óra Mesterségem címere Zsoké. Belépő: 300-Ft **Nosztalgia buli** Február 11. 20-01 óráig Az elmúlt negyven év slágereiből Lovasi Gábor válogat. Belépő: 900-Ft **Farsangi Fesztivál** február 13-17-ig A kerület általános iskolásainak művészeti bemutatkozása.

Egészségnap az alternatív gyógyászat jegyében február 18-án, szombaton 10-16 óráig Egész napos előadásorozat, kezelések, szolgáltatások, vásár. Belépő: 500-Ft

Újpalotai Közösségi Ház

1158 Zsókovár utca 15.

Tel: 410-0836

Baba-mama torna Játékos mozgás másfél - 3 éves gyerekeknek és szüleiknek szakképzett vezető irányításával csütörtökön 10-10.30 között. Vezeti: Zóلمي Krisztina Ára: 450 Ft /alkalom Első alkalom: február 16. Információ: 410-0836

Hastánc tanfolyam Szombatonként 10 - 11.30 óráig gyerekeknek és felnőtteknek. Mindenkit szeretettel várunk, aki szeretné elsajátítani a csábítás táncát, szeretne megismerkedni a keleti mozgásvilággal. Alkalmi jegy: 1.000 Ft Információ: Nagy Tibor István (06/30 410-0424) **Családi Kézműves Játszóház** február 11-én, szombaton 10-12 óráig:

A MAGYAR

DEMOKRATA

FÓRUM

XV. KERÜLETI

SZERVEZETE:

Igazolvánnyal rendelkező

munkatársaink

febr. 11-e után

felkeresik Önöket.

Kérjük,

AJÁNLÓSZELVÉNYEIKET

adják át munkatársainknak,

vagy juttassák el az MDF Rekettye

utca 58 sz. alatti székházba

hétköznap du. 4-7 óra között.

Telefonos bejelentésre felkeressük!

Tel: 306 -1154; 419-3468

(üzenerőgázító). vagy

06-30-6763249.

TÁMOGATÁSUKAT ELŐRE IS

KÖSZÖNJÜK!

Belépési nyilatkozat

Tisztelt Cégvezető!

Tisztelt Vállalkozó!

A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamarát az elmúlt időszakban a tagság igénye, és az önkéntes kamarákra vonatkozó törvényi előírások szerint átalakítottuk. Korszerűsítettük kamaránk szolgálati és szervezeti rendszerét. Ahhoz, hogy a fővárosi vállalkozások megbízható támogatójaként, érdekeik képviselőjeként eredményesen tudjunk küzdeni, egy dologra van szükségünk: az Ön BIZALMÁRA! Kérjük, hogy fontolja meg tagsági ajánlatunkat! Lépjen be az Önkéntes Budapesti Kereskedelmi és Ipar Kamarába! Jelentkezzen a 306-2394-es telefonszámon, vagy küldje el levelét a 306-2394 - ős faxszámra vagy az esetlegesen felmerülő kérdéseire szívesen adunk felvilágosítást kerületi Irodánkban a 1156 Budapest, Száraznád utca 5. szám alatt.

Kedden: 10 - 14 óráig

Szerdán: 14 - 18 óráig

Csütörtökön: 14 - 18 óráig

Kérjük döntésénél vegye figyelembe, hogy a kamarák, a kamarai tagság - mint a fejlett országokban a világon mindenhol - egyben védjegyet is jelent vásárlói, partnerei és jövőendő üzletfelei előtt!

Terveink szerint létrehozzuk és széles körben ismertté, tesszük a kerületünkben működő vállalkozók adatbázisát, amelyet a felmerülő munkák elvégzésére, az erre igényt tartó megrendelőknek, munkaadóknak ajánlunk.

Az adatbázisba kerülés feltételei: A Kamarai Etikai Kódex Elfogadása.

Kamarai tagoknak ingyenes.

Nem kamarai tagok, adatbázisba kerülésnél 5000 Ft. Minden (további éves meghosszabbítás 3000 Ft. + a bázisév inflációs növekménye.)

FELHÍVÁS

A Csapi-15 Kft pályázatot hirdet a Budapest XV ker. Önkormányzata tulajdonában lévő Újpalotai vásárcsarnok és piac őrzés védelmi feladatainak, egy éves, határozott időtartamú megbízási szerződés keretében történő ellátására.

A pályázati dokumentációt a Pályázók személyesen és 50 000 Ft pályázati díj befizetése mellett vehetik át a CSAPI-15 Kft székhelyén (1156 Bp. Nyírpalota u 52.) a Vásárcsarnok galériáján, az ügyvezető vagy a pénzügyi csoport irodájában, a szombat és a vasárnap kivételével 2006. január 30-tól február 6-ig, délelőtt 9-12 óra között. A pályázaton csak az vehet részt, aki a dokumentációt megvásárolta.

Az elkészített pályázatokat ugyanitt, zárt, csak roncsolással bontható borítékban **2006. február 6-tól, február 10-ig, délelőtt 9-12** között lehet leadni. Pályázatok bontása: **február 13-án 10 órakor.**

MOZDULJ! – CSALÁDI SPORTNAP –

a „Halassy Olivér” Sportközpontban (1042 Budapest, István út 17-19.)

2006. február 11-én (szombaton) 10.00 órától

Az egész napos programban lesz: asztalitenisz és sakk bajnokság, fekvenyomóverseny, családi ügyességi vetélkedő, kapura lövés, kosárra dobás, teke, labdarúgás, gyerek-vetélkedők, egészségfelmérés és még számtalan sportolási lehetőség várja az érdeklődőket.

Rendezvényünk fővénedői: Kiss Péter és Csizmár Gábor országgyűlési képviselők.

Jelentkezzen már most! Horváth Imre várja hívását, vagy sms-ét a 06-30-9-314-882-es telefonszámon, levelét a 1042 Budapest, Nádor utca 1-be küldheti, kérjük a borítékra írja rá: „családi sportnap”. Labdarúgásnál 5 fős csapatok jelentkezzenek. (Nevezési díj nincs!)

A csapatok, családok, baráti társaságok jelentkezését 2006. február 3-ig várjuk, melyeket beérkezési sorrendben veszünk figyelembe.

Minden érdeklődőt szeretettel várnak a szervezők!



VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS KERESKEDELMI KFT.
1154 Budapest, Tompa Mihály u. 45.
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170
e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu

Elektronikus riasztórendszerek telepítése, eset- és átalánydíjas karbantartása
24 órás diszpécserrel szolgálattal, Észak-Pesten járőrszolgálattal.

Zártláncú videórendszerek, beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése.
Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.
Telephely, ingatlanőrzés.
Pénz-, értékszállítás, értékkísérés.
Hagyományos vagyoni védelmi tevékenységek.

„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”

**Opel Astra Classic II Optima!**

Kategóriája legnépszerűbb modellje*, most rendkívül gazdag felszereltséggel, több százezer forint megtakarítással az Öné lehet: ABS
 ■ légkondicionáló berendezés ■ szervokormány ■ kértoldali légszák
 ■ távirányítású központi zár ■ állítható magasságú vezetőülés
 ■ állítható magasságú kormányoszlop ■ elektronosan állítható és fűthető tükrök ■ ebő elektromos ablakemelek.

CO₂-kibocsátás (kombinált): 124-167 g/km, fogyasztás (kombinált): 4,4-7,0 l/100 km. Az autó képei illeszkednek. Az adatok 2005. január 1. - március 31. közötti forgalomba helyezett autókra, a készlet erejéig érvényes. *Egy közéleti kutatás alapján. Hivatkozott időszak: 2005. január - december között forgalomba helyezett új személygépkocsik átlagos értékesítési adatai alapján.

Az Ön Opel-partner:

Opel Sztráda M3

1152 Budapest, M3-as kivezető szőlőszőlő
Tel.: 415-2150, Fax: 415-2188
opel.sztrada@axelero.hu, www.opel.sztrada.hu

KONYHABÚTOR, ELŐSZOBABÚTOR, GARDRÓB

készítés, felújítás, szállítás, szerelés, ingyenes felmérés és árajánlat

1157 Budapest, Zsókvár u. 47.
Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

MOSÓGÉP

Villanytűzhely, mikrosütő javítása garanciával.

Tel.: 453-0567,
06-30-931-9955, 453-0568

OSB-lap, ZSINDELY BETONYP

BÜTORLAP, LAMBÉRIA, FAROST, GIPSZKARTON és tartozékai, faforgácslap, Onduline tetőfedő lemez, THERWOOLIN. XV., Kínizsi u. 138. Tel.: 306-0616

KÁRPITOSMESTER

Antik – Modern – Styl

felújítása, javítása

GARANCIÁVAL

Ingyenes felmérés, szövet-kollekcióval, szállítással

Tel.: 410-0539, 06-30-240-5601
1157 Bp., Nyírpalota u. 17.

**FOGTECHNIKAI LABOR**

Precíziós kivehető, rögzített fogpótlások készítése - mérsékelt árakon. Nyugdíjasoknak kedvezmény!

Bp. XV.,
Madách u. 35.
Tel.: 417-1276

Bélyeggyűjteményeket,

1950 előtti képeslapokat, cserkész emléktárgyakat, levélborítékokat vásárolunk. Budapest, VIII. Szentkirályi u. 6. (Rákóczi útnál) Telefon: 485-5060

SEAT SKODA AUDI VOLKSWAGEN
Család Autószabó
AUDI, VW, SEAT, SKODA
és más típusok alkatrészei!
Nyitva: h-p: 8-17, szo: 8-13
1154 Bp., Arany J. u. 134.
Tel.: 417-2453, 410-1519

HŰTŐSZEKRENYEK, FAGYASZTÓK, KLÍMÁK, AUTÓKLÍMÁK

Javítás garanciával – hétvégén is.

Tel.: 419-8264, 06-70-211-7760

KERÜLETI GYORSSZERVIZ!

Teljeskörű gázszükségjavítás, fűtészerezés, villany-, vízszerezés, duguláshárítás.

24 órás ügyelet, hétvégén is!
Tel.: 321-8082, 06-20-334-3437

TÁRSKERESŐ IRODA

REFERENCIÁM A TÖBB SZÁZ BOLDOG PÁR.

Szeretettel várom Önt is:
Szabóné Marika

T.: 405-7256



Gyermekműsorok a Pólus Centerben



**Minden vasárnap
11 órától Interaktív
gyermekprogram
a Fortuna Parkban**
**Mese, zene,
kézműves foglalkozás**

**A hónap utolsó
vasárnapján Családi
gyermeknap**

WWW.POLUSCENTER.HU

1152 Budapest, Szentmihályi út 131.

Információ: 415-2114, e-mail: info@polus.com

PÓLUS CENTER

Díszpolgárunk szövetségi kapitány



Az aranyérmek sorához az évtizedek alatt hozzászokott magyar vívósportban a legutóbbi években „diétásabb” időszak következett be. Híába védte meg a Sydneyben nem kis meglepetésre kiharcolt első helyét Athénban Nagy Tímea a női párbajtőrözők egyéni vetélkedésében, ez az óriási bravúr sem tudta feledtetni azokat a gondokat, amelyek az érmek számának csökkenésében jelentek. Olyannyira, hogy az évek óta húzódozó, akut problémák a 2005-ös lipcsei világbajnokságot követően alapvető változtatásra kényszerítették a sportág jövőjéért joggal aggódó szakembereket. Ennek lényege, hogy 2006-tól mindhárom fegyvernemnek (kardvívás, törvívás, párbajtőrívás) külön-külön szövetségi kapitánya van, egymástól elkülönített jogokkal és kötelezettségekkel.

Feltehetően a legkevesebb vita azon kérdés körül alakult, ki, hogy ki legyen a párbajtőrözők első embere. Ennél a fegyvernemnél ugyanis a versenyzőként is óriási alkotott, négyszeres olimpia bajnok, Kulcsár Győző személye törvénymagasan kiemelkedett a szóba jöhető személyek közül. Szerencsére – szemben a jó magyar szokással – ez alkalommal az illetékesek nem csak tudták az alkalmassági sorrendet, de annak megfelelő döntést is hoztak. Így kerületünk díszpolgára kapta a megbízást, aki soha nem kergetett rózsaszín fellegeket. Mindig arról volt híres, hogy szeret egyenesen beszélni, tényfeltáró módon hozzáállni a felmerülő kérdésekhez, a problémák lehetséges megoldásait is felvázolva.

– A szövetség vezetése azért szánta rá magát a szervezeti átalakításokra, mert bízik abban, hogy a munka szervezettebb, hatékonyabb és átláthatóbb is lesz egyszerre – vélekedett Kulcsár Győző. Ezen túl nem csak a szakmáért, hanem az elosztható pénzért is felelősek vagyunk. Örvedetes, hogy a Nemzeti Sporthivatal a korábbi évek rossz gyakorlatával szemben idén már január 13-án átutalt egy jelentős összeget a megítélt éves támogatásból. Ez azért különösen jelentős, mert nálunk a versenyszazon mindjárt januárban intenzíven elkezdődik.

Ami azt hiszi, hogy minden rendben van, az nagyot téved. Sokkal inkább egy rövidtávon sikeres túlzó táshoz lehet hasonlítani a pillanatnyi állapotokat.



Takács Mária aranyéve

Takács Mária 2005-ben is eredményesen képviselte egyesületét, a XV. kerületi Sportiskola SE-t, valamint szűkebb lakóhelyét, a XV. kerületet. A sportpályafutásával egyszer már felhagyó, majd újrakezdő súlyemelő legjobb eredményét még a nyáron érte el, amikor július 20-30. között a kanadai Edmontonban a Súlyemelő Masters Világbajnokságon és Masters Világjátékokon lépett dobogóra. Takács Mária a 75 kg-os kategóriában szerepelt, méghozzá nem is akárhogyan, hisz a világbajnoki címe mellett lőkésben, szaktításban és összetettben is sikerült megdöntenie az érvényben levő – és történetesen szintén az ő nevéhez fűződő – világsúcsot.

– A most befutott pénzek valóban a legjobbak jöttek, de ez nem változtatta az alaphelyzetet, mely szerint a sportág rendelkezésére álló pénz iszonyúan kevés, a feladat pedig iszonyúan nagy – jellemezte a dolgok állását Kulcsár Győző fegyvernemi kapitány.

A tizenkét társa között Kulcsár Győző által is kiérdemelt Nemzet sportolója büszke cím tulajdonosa tehát elvállalta a feladatot, amelyet a nyolcvanas években egyszer már ellátott.

– Természetesen a területek felosztása és egymástól való elkülönítése önmagában semmit nem old meg – hangsúlyozta Rákospalota díszpolgára. – Senki ne várjon csodákat tőlünk, hiszen az első, konkrét jelekig legalább másfél éves, megfigyelt munkára van szükség. Márpedig közben a jelenlegi legjobbakkal nekünk a Peking felé vezető, rendkívül nehéz, kaptatókkal teli úton is menetelnünk kell. Elvégre az erőpróbák már 2006-ban megkezdődnek. Az idei év talán legnagyobb jelentőségű eseményét a Nemzetközi Olimpiai Bizottság április 10-ére ígért döntése jelent, amikor is nyilvánosságra hozták, hogy a pekingi olimpia műsorán már szereplő férfi párbajtőr és női kard csapatversenyek mellett melyik lesz a további két részvevő? A férfi és női törözők, illetve a férfi kard és női párbajtőrözők együttese közül ugyanis csak kettő lehet majd ott a kínai fővárosban.

– Számos, a fiatal tehetségek felkarolását érdemben támogató program működik a hozzá csatolt anyagi ígéretekkel – folytatta Kulcsár Győző. – Nekünk azonban most a legfiatalabbakkal, a kezdőkkel is hangsúlyosan kell foglalkoznunk, mivel iszonyatosan elvékonyodott a sportág bázisa. Persze ahhoz, hogy a gyerekeket becsalogassuk a vívótermekbe, többek között megfelelő számú és felkészültségű szakemberre, vívómesterekre van szükségünk. Márpedig ezen a téren igen rosszul áll a magyar vívósport. Négy évvel korábban éppen ezért rendezett egy éves, gyorsított képzést a szövetség a Testnevelési Ifjúság segítéségével, ahol negyven vívómester kapott diplomát. Am ezek közül ma mindössze három dolgozik a hazai szakosztályokban, hatan földföldön vállaltak munkát, a többiek pedig betették a fiókba az oklevelüket. Ezen a tarthatatlan állapoton mindenképpen változtatnunk kell.

– A versenyen összesen 380-an küzdöttek meg a súlyokkal, közülük pedig 85 női versenyző is harcba szállt az érmeért – mondta hazaérkezését követően a rákospalotai sportoló. – Ez a szám a Masters világbajnokságok történetében is rekordnak számít. Lőkésben a korábbi 97,5 kg-os világsúcsomat 98-ra, szaktításban a 75 kg-os érvényben levő rekordomat 76 kg-ra, míg a 172,5 kg-os összetett eredményemet 174 kg-ra javítottam.

Takács Mária elmondta, hogy a verseny előtt csak nagy nehézségek árán, és szinte az utolsó pillanatban sikerült összeszednie a kiutazáshoz szükséges közel 900 ezer Ft-ot, melyből 200 ezer Ft-ot a kerületi önkormányzat vállalt magára.

– Szinte nehezebb volt szponzorokat találni, mint magát a versenyt megnyernem. Edmontonban első sorban arra törekedtem, hogy megháláljam a támogatóim bizalmát, és ez az eredmények ismeretében, úgy érzem, ez sikerült is.

A kiváló versenyző az év második felében már nem nagyon szerepelt versenyeken. December 30-án még elfogadta egykori klubjának a meghívását, és részt vett a vereségházi súlyemelő klub Szilveszteri Galáján, melyet annak rendje és módja szerint meg is nyert.

– 2006-ban ugyanaz a céltom, mint tavaly volt: mind a május 21-27. közötti németországi Heinsheimben megrendezendő Masters Európa-bajnokságon, mind pedig az augusztusi franciaországi Eysinesben megrendezésre kerülő Masters Világjátékok részét szeretnék venni, s ha már ott vagyok, akkor természetesen ismét meg szeretném nyerni a versenyeket.

LAKOSSÁGI APRÓHIRDETÉS

A kerületi lakosok számára – szolgáltatások kivételével – legfeljebb 20 szög ingyenes megjelenést biztosítunk. A hirdetések az adott területi lehetőségek figyelembevételével, a beérkezés sorrendjében közöljük. A feladó nevével, címével és telefonszámával ellátott hirdetéseket írásban várjuk a szerkesztőség címére.

Újpalotán Sárfű utcában 55 nm-es egy + két félszobás, erkélyes, fűtőkor-szerűsített, vízórással, védőrácsos, parkra néző, nagy konyhás panellakás 8,8 MFT-ért eladó. 06-70-269-6596.

Eladó Kispest központjában egy + két félszobás erkélyes, I. emeleti panel-lakás tulajdonostól. Közlekedés, szolgáltatások közelben. Irányár: 9,5 MFT. 06-20-574-9957.

Új építésű, XV. kerületi, 83 nm-es, gázfűtéses, fszt.-i, három szobás lakás somat eladó. Irányár: 23 MFT. 06-30-320-7550.

Eladó Dömsödön 1103 nm építési telek, 50 nm-es lakható épülettel. Irányár: 5 MFT. 06-30-244-1591.

A XV. kerület Mézeskalács téren parkra néző, csendes, két szobás, 45 nm-es, ablakos konyhás, luxus szinten frissen felújított öröklakás tulajdonostól eladó. 06-30-345-3400.

Eladó nagyon olcsón hosszú, barna, kapucnis irhabunda, szélén fehér prémiummal, sovány, karcsú alakra, kb. 50 kg-ig. 417-1731.

Rákospalotai 58 nm-es, két nagy-szobás, étkezőkonyhás, gázkonvek-toros, I. emeleti, csendes öröklakás régi téglal társasházban 11,7 MFT-ért eladom. 06-30-921-2722.

Eladó: 2 db Syesta kályha 1500 Ft/db, 5 db 11,5 kg-os gázpalack 4000 Ft/db, 1 db teatűzhely csövekkel 10 eFt. 307-0212.

Eladó: két és félszobás, ebédlős, 70 nm-es, gázfűtésű, téglaház 200 nm-es telekkel 15 MFT-ért, ugyanitt új gáztűzhely, jó állapotú kutyaház szinten eladó. 306-4163 este.

Mászóka kisgyerekeknek olcsón eladó. 410-7620.

A XV. kerület Zsókavár utcában föld-színtes, 47 nm-es, kétszobás, világos konyhás, padlólapos önkormányzati bérlakást cserélnék kisebb, egymásfél szobásra, max. 35 nm-ig. Rafizetést kérek, minden megoldás érdekel. 06-20-433-7152.

Eladó: 380 V-os kompresszor, Energiomat aut. mosógép, 100 nm új, erősfényű lambéria, katonai távcső, ajtólapok (pozdorja), üstház üsttel, hurkatöltő, daráló, szózó teknő, 11 kg-os PB gázpalack. 06-30-302-0697, 06-28-440-839.

Eladó: kerti páfrányok, varjúháj 500 Ft/db, erdei pajzsika bokrok 800 Ft/db, 150 cm magas évelő kecskerágó bokor. Kerések rombusz alakú, 45 cm-es tetőpalát. 410-7283.

A Mézeskalács téren 46 nm-es, másfél szobás IV. emeleti, világos konyhás lakás, tízemeletes házban eladó. Irányár: 8,5 MFT. Azonnal beköltözhető. 06-30-257-7103.

Egy szoba összkomfortos, gázfűtéses, külön bejárattal családi házrész a Szentmihályi úton hosszú távra kiadó. 50 eFt/hó + rezszi + kaució. 06-30-906-4233.

Családi házban egy szoba kiadó két személy részére. Jó közlekedés. 306-8851.

Eladó Újpalotán a Nyírpalota utcában 53 nm-es, egy + két félszobás, felújított, parkra néző öröklakás 9,7 MFT-ért. 06-70-3156-180.

Újpalotán parkra néző három szoba + étkezős lakás tulajdonostól eladó 12,8 MFT-ért. 06-30-293-4223.

Eladó Baksai Sándor utcában két

Balla
INGATLAN
Az ingatlan Vásárcsarnoknál, a 7-as busz megállójában.
Tel.: 06-70-947-9406
www.ballainingatlan.hu

- XV. Páskomlét utcában 35 m²-es, 1,5 szobás, azonnal költözhető lakás eladó. Irányár: 7,2 Millió Ft. Tel.: 06/20-487-6875
- XV. Páskomlét utcában 55 m²-es, 1+2 félszobás, IV. emeleti, erkélyes lakás eladó. Irányár: 9 Millió Ft. Tel.: 06/30-676-9715
- XV. Nyírpalota úton 71 m²-es, 3 szobás, ó állapotú, ablakos konyhás lakás eladó. Irányár: 10,9 Millió Ft. Tel.: 06/30-56-88-676

30 nm-es egymás melletti ház-rész csatornázza, cirkófűtéssel. 06-30-3849-347.

Két égős, vezetékes gázzal működő gáztűzhely eladó 5000 Ft-ért. 410-5530.

Eladó Mogyoródon 1098 nm-es zártkert. Villany, víz, (fűtő kút is), 10 nm-es faépítmény, csatorna bekötés a telken. Ára: 4,6 MFT. 06-70-592-6921.

Sürgösen eladó új számítógépszal-tal helyhiány miatt 8 eFt-ért. 06-30-416-9035.

Lenti gyógyfürdőből 10 km-re, Lovászbán nyaralónak is alkalmas pince szőlővel, barakkossal reális áron eladó. Víz, villany van. 06-20-254-5530.

Ipari Textima gyorsvarrógép üzem-képes állapotban 10 eFt-ért eladó. 06-70-509-3404.

A XV. kerületben, a piactól öt percre, eladó 68 nm-es, három szobás, erkélyes, felújított lakás. Csere is szóba jöhet, kisebb lakásra I. emeletig, érték-egyeztetéssel. 419-0769 egész nap.

Eladó fehér színű sarok bárpu-t kifogástalan állapotban 20 eFt-ért, valamint 4,5 méteres kovácsoltvas erkély korlát tűzihorganyozva 50 eFt-ért. 06-20-151-7756.

Eladó: Zuk alkatrészek, 6 V-os autó alkatrészek, vákumkürt, Diesel tápszi-vattyú és kézi pumpák. Vennék: 2 db155x14-es új Radiál autógumi abroncsot. Férfiöltönyök ingyen elvi-hetők. 306-1269.

Budapesttől 30 km-re, Bagon, összközművesített családi ház eladó 8,5 MFT-ért. 06-30-261-4920.

Eredeti paraszbtűtorok és használati eszközök olcsón eladók. 06-30-259-2430.

Eladó Újpalotán 55 nm-es egy + két félszobás, IV. emeleti, erkély nélküli panel öröklakás 9,2 MFT-ért. 06-20-543-5683.

Eladó Lőrinci központi részén, Heves megyében egy 67 nm-es három szobás, gázfűtésű társasházi lakás. 06-37-389-933 egész nap.

XV. ker. Erdőkerülő utcában két és félszobás, 61 nm-es, világos konyhás, erkélyes, vízórással, tehermentes lakás tulajdonostól eladó 10,8 MFT-ért. 06-70-253-2434.

Bátonyterenyén eladó egy gázfűtésű három szobás családi ház, pincével, melléképületekkel, felújított állapotban 15 MFT-ért. 06-20-224-4952.

XV. ker. Csobogós utcai, 59 nm-es egy + két félszobás, IX. emeleti, felújított öröklakás tulajdonostól eladó, akár hitelre is. Irányár: 11,8 MFT. 06-70-384-7123.

Használt, de üzeme-képes bádogos gépek (hajlító, gömbölyítő, peremező, vágóolló) külön-külön vagy együtt kedvező áron eladók. 06-30-604-9787.

XV. kerületben, kétlakásos emeletes, 100 + 70 nm családli ház 40 nm pincével és 80 nm másfél, ipari árammal, két garázzsal eladó. 06-20-451-3092.

Eladó Hundai 15G + (1024x768 fel-bontású) színes monitor hatezer forint-ért. 410-0199.

Újpalotai, 47 nm-es, kétszobás, világos konyhás, földszinti, önkormán-yzati lakást cserélnék egy-másfél szobás önkormányzati, lehetőleg panellakásra a kerületben érték-különbözettel. Más megoldás is érdekel. 06-20-433-7152.

Elektromos irógép 6 eFt, és felnőt-t siléc bottal 8 eFt-ért eladó. 06-30-292-2994.

Honda NSR 125 eladó jó állapotban 180 eFt-ért. 1990-es évjárat. 06-70-6050788.

XV. Kórákás parkban eladó VIII. emeleti, két és félszobás örök-lakás, 65 nm + pince. Ára: 9,5 MFT. Csere is érdekel téglaházban. 06-20-424-6452.

Hévízen, Wellness apartmanban két-személyes, egyhetes üdülési jog eladó 900 eFt-ért. Gépkocsibeálló, főzési lehetőség. 410-5838.

XV. ker. MÁV telepen 48 nm-es, világos, felújítandó földszinti lakás eladó. Irányár: 11 MFT. 410-6184, 06-30-503-7783.

Német anyanyelvű, 30 éve Magyar-or-szágon élő 49 éves nő főállást keres minimális Windows Word ismerettel, irodai, recepciós ügyintézés vagy hasonló munkakörben. 306-3397 du.

Albérlet kiadó! Külön bejárattal, kertes házban 36 nm-es lakás kiadó gyer-mektelen pár vagy diákok részére. 306-1497.

155 nm-es családi ház a XV. ker. Benkő u.-ban, 120-as telken eladó. Hat szoba, három fürdőszoba, cirkó, garázs. Irányár: 31,5 MFT. 06-30-2935-641.

Suzuki Swift GLX 1.3, kétéves, öt-ajtós, 16 szelepes légkondicionálással, központi zár, 5 ezer km lízing átvál-lalással azonnal átvethető. 419-3381.

Eladó 55 nm-es, egy + két félszobás, erkélyes, I. emeleti lakás a Páskom-liget utcában. Ára: 9,8 MFT. 06-30-9767-680.

Újpalotán felújított, 53 nm-es, önkormán-yzati panellakást, egy másfél szobás önkormányzati panelre cse-rélnék. Különbözet megegyez-zés szerint. Sürgős. 416-5590, 06-20-326-3091.

Eladó Újpalotán 47 nm-es, kétszobás II. emeleti lakás. Átlagos állapotú, parkra néző ablakkal, gardróbba, ajtóráccsal. Irányár: 8,2 MFT. 06-30-408-8339 du. 15 órától, 06-70-940-1182 hétvégén napközben is.

Tiszafüredi, központban fekvő, összkomfortos, négyszobás családi házamat XV. Kerületi kisebb családi házra cserélném értékegyeztetéssel. 06-59-351-400.

XV. kerületi Kolozsvár utcai 53 nm-es, tehermentes, kétszobás öröklakás eladó kétemeletes téglal társasház I. emeletén. Irányár: 12,4 MFT. 06-30-468-9202.

80x80-as zuhanyfülke újszerű állapot-ban eladó 5 eFt-ért. 410-9331 este.

Elcserélném újpalotai, önkormányzati, egy + félszobás lakásomat önkormányzati egyszoba-konyhásra. 416-5147.

Eladó: 2 db fotel, 1 db 11 kg-os gáz-palack, 1 db dohányzóasztal. 419-2656.

Vásárolnék azonnali készpénz-fizetéssel kis, önálló telket, esetleg bontandó házzal a környező kerületekben is. 306-8123, 06-20-373-2869.

Eladó a XV. kerületben másfél szobás teljesen felújított kertes családi házrész, kerttel, kocsi-beálló-val. Irányár: 13 MFT. 06-20-225-8399.

Eladó: 1 garnitúra búkk hálószoba bútor 55 eFt, és 1 db fekete tükörs gardrób-szekerény 35 eFt. 06-20-964-5110.

Eladó egyszobás, 13 éjszakás, örökölhető üdülési jog Mátraszent-imrén, Harkányban és Sopronban. 306-8639.

Peugeot 306-hoz eladó egyszer használt téli kerékgarnitúra (4 db) NOKIAN gumival 50 eFt-ért. Ajándék: gyári tető csomagtartó, 3 D-s és szőnyegvédő talpák.

Eladó Nyírpalota utcában IX. emeleti egy + félszobás felújított lakás. Irányár: 10 MFT. Cseremegoldás: 36 nm-es, világos konyhás felújított lakás értékkülönbözettel, IV. emeletig. 06-20-462-3832.

Eladó: három fiókos Lehel fagyasztó, színes TV, 6-6 eFt-ért kitérő állapot-ban. 06-30-354-8022.

Eladó: Vaillant átfolyós vízmelegítő, 80 literes villanybojler, 2 db 170x200-as szőnyeg. 06-20-377-7904.

UNICENT
GYORS HITEL
JELZÁLOGHITEL
Szabad felhasználásra, ingatlan vételre. Bank- és magánhitel kivételre is. Forint-, euro- vagy CHF alapú hitel az Ingatlan értékének akár 60%-ig is 1-100 M Ft-ig. Kezes és jövedelemigazolás nélkül! Végrehajtással érintett ingatlanra és BAR listásoknak is!
SZEMÉLYI HITEL
Fedezet nélkül, akár 5 M Ft-ig is
306-1014, 306-1017.
(06-30) 934-6308, (06-20) 433-2013
(06-20) 969-2341